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  ( التزايد المقارن) : عشرادي الحالتمرين 
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f أحسب ( .حساب المشتقات) : عشر نيالثاالتمرين    في كل حالة  
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 الحساب والتبسيط

 التمرين الأول : برهن صحة كل مساواة : 
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x      : بسط كتابة كل عدد : التمرين الثاني   xA e e    
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 المعادلات والمتراجحات                                   

 :حل المعادلات الآتية  :رابعالالتمرين 

3 2 1xe     , 
3 1

2

1xe
e

   , 
1x xe e   , 

2 1

2 0
x

xe e


   

   1 22 1 0x xe e       ,  
3 1

5 2

x

x

e

e









 . 

 :   حل المعادلات الآتية :السادسالتمرين 
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 :  حل المتراجحات الآتية  : الخامسالتمرين 
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 : حل الجملة :السادسالتمرين 
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 تدرب على حساب نهايات في الدوال الأسية                                                      

                                                       

 ) أحسب النهايات ، ثم فسر النتائج هندسيا في كل حالة من  )  عين نهايات الدالةf  عندa  في كل مـــايلي : 
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1y:ماذا يمكن أن نقول بالنسبة للمستقيم ذي المعادلة )   x  )                                             بلقاسم عبدالرزاق: الأستاذ 
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